yleeN 8 [lacnopT m3genns

LADA Vesta / SW/

SW Cross 2017-2022

™R «A»

TaroBo-cuenHoe yctponcteo (TCY)

* MoaxoanT Ha KoMriekTaumm ¢ 2017 r.e. no 2022 r.B.

ApTukyn: LVE-17-991528.00Black

KomMmnnekraums:

A) bont M8x40 - 4 wr.

B) bonT M10x1,25x40 - 8 WrT.
C) Bont M12x1,25x80 - 2 wir. B
D) Mavika M10x1,25 - 2 wr. B
E) MFarika M12x1,25 - 2 wr.

F) Lanba 8 - 4 wr.

G) LWanba 8 rpoBepHasn - 4 wwT.

H) LWain6a 10 - 6 wr. >
1) LLan6a 10 yBenmyeHHas - 4 Wr.
J) LWanba 10 rpoBepHasn - 8 wiT.

K) Wanba 12 - 4 wr.

L) Wanba 12 rpoBepHas - 2 LWT.

M) Banka TCY - 1 wr.

N) KpoHLUTelMH npaBbiii - 1 WT.

O) KpOHLUTENH NeBbIN - 1 WT.

P) KpoHwTenH po3eTku - 1 wr.

Q) Kptok TMn A

OLIMHKOBAHHbIN - 1 WT.

S

ool 5 19 150] g

Knacc npouHocTn meTn3os: bont - 8.8, Maika - 8

TpebyeMbie NHCTPYMEHTDI:

1) KNto4 po>KKOBbIV Ha 8 MM.
2) Kntoy TpewoTka Ha 10 MMm.
3) Kntou TpewoTka Ha 13 MMm.
4) Kntoy poXKoBbIf Ha 17 MM.
5) Kntoy TpewoTka Ha 17 MM.
6) Kntoy poXXKoBbIi Ha 19 MM.
7) Kntoy TpewoTka Ha 19 Mm.
8) OTBepTKa njockas

9) Kntoy «Topke» T25

10) Kntou «Topke» T30

11) YaNnvHWUTeNb KJHo4a TPELOTKM

A B

S

. 4

F G __

M

TCY
LADA Vesta / SW / SW Cross

ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

LVE-17-991528.00Black

7,8

75 1730 1500

600/900*

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNYCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*A19 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca NMPULENa Mo AaHHbIM nposzongenn TCY.

S——

Tpe60oBaHusA K yCTaHOBKE:

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B Cneuua. opre

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY U3/,€/11S CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOI
WHCTPyKuMei no ycTaHoBKe;

-3anpeLaeTca yCTaHaBAUBATb U3esine Ha Apyryo Mmapky
W Moaenb asTomMobuns;

- 3anpewaeTcs yCTaHaBANBATL U3/ie/INe B MeCTa
He NpeJycMOTPeHHble AaHHON MHCTPYKLMeit No YCTaHOBKe;

-3anpewiaeTca noaBepraTh U3aesne CamoCcToaTeIbHbIM
nopaboTkam.

TexHuyeckne XapaKTepUCTUKK:

- TUN Wapa «A»; TUN COBANHEHWS: WAPOBbI;

- AMAMeTp cuenHoro wapa 50 mm.; macca komnnekra 17,5 kr.;

- rabapuTHble pa3mepbl n3genuns 1172x730x286 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHMe BbICOTbI
He NPUMEHSAETCA B C1y4ae TPAHCMOPTHBIX CPE/ICTB NOBbILEHHON
npoxogumocty (kateropuu G);

- MaKCUMasibHble YTJlbl NOBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3fenna Ha TC
COCTAaBAAIOT: B FOPU3OHTANIbHOI NAOCKOCTM + - 60 rpa.,
B BEPTUKANIbHOM NOCKOCTH + - 25 rpajl.

TNpocTpaHcTBeHHOE M 0

pernamMmeHTMpoBaHo npasunamu EIK OOH N255.

Mpy ycTaHoBKe u3zienna Ha TC paccTosHMe OT LeHTPa WapoBoro
HAKOHeYHMNKa [10 BEPTUKAIbHOI NJIOCKOCTH NPOXOAALLei Yepes
Hanbonee yaaneHHyH Ha3ap KPaiHioK0 TOYKy aBToMObUAA
COCTaBNAET He MeHee 65 MM.

Tpe6oBaHus K 6e30nacHOM 3KCNAyaTaLuu:

- He B(TaBaTb Ha U3/le/ne 1 He byKCMPOBaTL aBTO 3a M3aenue;

- He MCNOJIb30BaTh M3/Je/IMe B KaYecTse Onopbl A/ JOMKPATa;

- Kaxable 5 000 KM KOHTPOIMPOBATHL MOMEHT 3aTAXKN Pe3b60BbIX
coeaiMHeHu;

- Ha Heac$aIbTMPOBAHHOM NOKPbLITUM 3asiBAIEHHbIE
NpOM3BO/NTESIEM N0KA3aTe M N0 ONYCTUMBIM Harpy3kam
COKPALLAIOTCA B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTb He bonee 30 Km/u;

- U3eNMne He NPefiHa3HaYeHO 1Al YCTAHOBKM 6araxHbix
nnaTdopM C KpenneHnem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap.

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

Mepepn HaYanoOM YCTAaHOBKU TpebyeTca ,eMOHTMPOBATh 3aaHUe doHapu, 3aaHUI 6aMmnep, ycunutenb 3agHero 6amnepa u
onopbl yCUNIMTENA 33AHero 6amnepa corsiacHo MHCTPYKLMK MO PEMOHTY aBTOMo6u.
YcraHoBKy TCY peKoMeHAyeTcs NpOU3BOAUTb C MOMOLLHMKOM!

LUAT 1.
C noMoLLblo N0CKOM OTBEPTKN yAannTe NIacTUKOBbIE 3aryLWKN C

HUXXHEW YaCTu 3a[iHNX JIOHXXEPOHOB. B oTBEpCTNA Noj onopamu
ycnnuTtens 3agHero 6amnepa BCTaBbTe 60KOBbIe KpOHLLUTeNHbI (Mo3. O,N).

LUAT 2. 3aKkpenuTe KpOHLUTEWHbI B HUXKHEN YacTU JIOHXXEPOHOB H60JITamMK

M10x1,25x40 yepes waibbl 10 yBesIM4eHHHbIe 1 rpoepbl 10.
BonTbl He 3aTArMBaTh!
YctaHoBuTe 6anky TCY (Mo3. M) mexay 60KoBbIMIU KPOHLLTENHAMM

1 3aKpenuTe ero ¢ noMolbio 601ToBM10x1,25x40 Yepes wanbsl 10
C IBYX CTOPOH, WWai6bl 10 rpoBepHble 1 rankn M10. Bo/Tbl He 3aTArMBaTh!

LLUAT 3. YcTaHOBUTE ONOPbl yCUIUTENA 3aiHero 6amnepa C MOMOLLbHO
6onTOB M8x40, Yepes Wanbbl 8 rpoBepHbIe U LWaKkbbl 8.
CoefnHeHWs He 3aTArmMBaTh!

LUAT 4. 3aTsHuTe BCe 601TbI B C1efyHoLLEeN NoC/1eA0BaTeIbHOCTM: CHavana -
3aTAHMTE KPOHLLITENHbI MeXY Cob0oi, 3aTeM 60/1Tbl B HAXKHEW YaCTU JIOHKEPOHOB,
noTom 60/1Tbl KpenJieHWs onop yCUAnTeNa 3agHero bamnepa.

LUAT 5. YcTaHOBUTE yCMAUTENb 33iHEro 6amnepa Ha WTaTHble MeTU3bl.
YcTaHoBUTe 3a4HUIN 6aMnep 1 3agHNe GpoHapK COracHO MHCTPYKLMM MO
PEMOHTY aBTOMO6MNA. 3adUKCUPYIATE MOJIOXKEHNE KPHOKA 1 NOAPA3eTHMKA,
COEeZIHUB NX OTBEPCTMA C OTBEPCTUAMM HA «yLIax» 6asIK1 1 3aKpenuB nUx
6onTammn M12x1,25x80, wanbamu 12, Wwanbamu 12 rpoBepHbIMM 1

rankammn M12x1,25.

LUAT 6.
YCTaHOBKa 3aBepLUeHa.

Mpou3BOANTE b FaPaHTUPYET COOTBETCTBUE U3LENA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B NacropTe, B TEYEHWE rapaHTUHOrO
CpOKa, Npv cob0AeHNM TpeboBaHNI Mo YCTAHOBKE W 3KCMyaTaLmm.

FapaHTVA He PacnpOCTPAHAETCA Ha Cyyau, Koraa AedekTbl BO3HUKM MO BUHE NOTPEOUTENA MW TPETbUX JIULL, B pe3y/ibTaTe
HapyLUEHMA NPaBWA TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMS, MOHTaXa, 3KCN/TyaTalLnK, @ Tak Xe BHECEHNS U3MEHEHUI 1 10paboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpoun3BOANTEb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HAHECEHWE YLLepba MMYLLECTBY TPETLUX /WL, B Pe3y/IbTaTe HEMPaBW/IbHOMO
XPaHEHWS W IKCM/yaTaLun U3aenus.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






